3G

Glgdergrsafmonterings- og gevindreparationsseet | M8, M10 | 41 dele

Product number: 9565
Weight: 2.772 kg
EAN: 4026947095653

« til montering og afmontering af glgdergr samt professionel reparation af glgdergrets gevind

Vandhaner til omskeering af glgdergrets gevind M8 x 1 og M10 x 1

e Renggring af filamentboringen i cylinderhovedet

Holder til gevindskruer med skraldefunktion

Leveringsomfang:
e 5 Haner 1/4" x 2BUNF - 12 x 2BUNF - M8 x 1,0 - M10 x 1,0 - M8 x 1,0
e 4 Spiralbor 2,6 - 3,4 - 3,4 - 4,4 mm
« 3-trins bor til boring af afrevne glgdergr 4,4 x 7 -5,4x 7 -5,5x9 mm
o 2 Traekbolt
o 2 Traekspindler

¢ 4 Bor centreringsbgsninger 2,6 - 3,7 mm



3 Unbrakonggler, sekskant fatning 2 - 2,5 - 3 mm
¢ 2 Rundbgrster af stal 5 x 300 - 7 x 300 mm

2 Haneholdere

¢ 1 Centreringsanordning med kugleleje og treekspindel

¢ 2 Spindelmgtrik

2 Spiralbor holdere

¢ 1 Centreringshylster

1 Udtreekshylster
» 6 Kalibreringsindsatser til glgdergrselektroder, 6,3 mm (1/4"), 2,6 - 3,2-3,5-4,5-6,5- 8,25 mm
1 topnggleindsats, 10 mm (3/8"), E-Profil E10

www.bgs-shop.de


http://www.tcpdf.org

